
SEGUNDA COMISSÃO DISCIPLINAR DESPORTIVA
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA

LIGA GAÚCHA DE FUTSAL
Ata de Sessão de Instrução e Julgamento 048/2024

No dia vinte e dois do mês de novembro de 2024, reuniu-se em sessão virtual a Segunda
Comissão Disciplinar do Tribunal de Justiça Desportiva (TJD/LGF), sob a Presidência do Dr.
Carlos Ramalho, os Auditores, Dr. Vicente Majó e o Dr. Vinicius Fragoso. Presente, também,
o Dr. Alberto Lopes Franco, Procurador-Geral do TJD/LGF. A Sessão foi declarada aberta
pelo Sr. Presidente às 09 horas e 30 minutos e findou às 11 horas e 05 min, com julgamento
dos seguintes processos disciplinares:
https://drive.google.com/drive/folders/1J4APV1vPQhDo9u_WdU_GYT_OHP6BR6Gy?usp=
sharing

1. Processo Disciplinar nº 2701137/24
Partida: Associação Esportiva de Venâncio Aires x Associação Esportiva New Boys Santa
Cruz
Competição: Gauchão Sub 20 - 2024.
Data: 20/09/2024.
Local: Ginásio Poliesportivo Parque do Chimarrão
Relator(a): Dr. Vinicius Fragoso
O Dr. Breno Oliveira atuou na defesa do atleta Ismael Machado. O Sr. Ismael Machado
presente para depoimento pessoal. Solicitada lavratura de acórdão.
Resultado:

1. Associação Esportiva New Boys Santa Cruz, entidade desportiva, condenado
a multa de R$300,00 (trezentos reais) por infração ao artigo 191, inciso III c/c 182, do CBJD.

2. Ismael Machado, atleta da Associação Esportiva de Venâncio Aires, condenado
a suspensão de duas partidas por infração ao artigo 254-A c/c 182, do CBJD.

2. Processo Disciplinar nº 2702220/24
Partida: Teixeira, Martins e Cia Ltda x Escola Desportiva Grêmio Ball
Competição: Gauchão Sub 11 - 2024.
Data: 20/09/2024.
Local: Cerveira
Relator(a): Dr. Vinicius Fragoso
Resultado:

1. Diovane Victor Domingues, massagista do Teixeira, Martins e Cia Ltda,
condenado a suspensão de uma partida por infração ao artigo 243-F, § 1º desclassificado para
artigo 258 c/c 182, do CBJD.

3. Processo Disciplinar nº 2702780/24
Partida: Associação Ibirubá de Futsal (ASIF) x Pinheiro Atlético Clube

https://drive.google.com/drive/folders/1J4APV1vPQhDo9u_WdU_GYT_OHP6BR6Gy?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1J4APV1vPQhDo9u_WdU_GYT_OHP6BR6Gy?usp=sharing


Competição: Gauchão Sub 13 - 2024
Data: 19/09/2024
Local: Assisão
Relator(a): Dr. Vinicius Nascimento
Resultado:

1. Leandro Weber, massagista ASIF, condenado a suspensão de duas partidas por
infração ao artigo 243-F, §1º desclassificado para 258, §2º, II c/c 182, do CBJD.

2. ASIF, entidade desportiva, condenado a multa de R$400,00 (quatrocentos reais)
por infração ao artigo 213, inciso I c/c 182, do CBJD.

4. Processo Disciplinar nº 2703592/24
Partida: Penarol Futebol Clube x Prefeitura Municipal de Parobé
Competição: Gauchão Sub 15 - 2024.
Data: 20/09/2024.
Local: Ginásio Coelhão
Relator(a): Dr. Vinicius Nascimento
Resultado:

1. Parobé Futsal, entidade desportiva, incursa nas sanções previstas no artigo 191,
inciso III e 206, ambos do CBJD.
Resultado: Processo retirado de pauta solicitado pelo Auditor Relator, podendo ser
distribuído para outra comissão, sendo as partes devidamente intimadas.

5. Processo Disciplinar nº 2705551/24
Partida: Peñarol Futebol Clube x Clube dos Empregados da Petrobras (CEPE)
Competição: Gauchão Sub 17 - 2024.
Data: 18/09/2024.
Local: Ginásio Coelhão
Relator(a): Dr. Vinicius Fragoso
Resultado:

1. Peñarol Futebol Clube, entidade desportiva, absolvido da imputação ao artigo
213, inciso I, §1º do CBJD.

6. Processo Disciplinar nº 2705655/24
Partida: Arsenal Esporte Clube x Associação Ibirubá de Futsal (ASIF).
Competição: Gauchão Sub 17 - 2024.
Data: 20/09/2024.
Local: Nenão.
Relator(a): Dr. Vinicius Nascimento
O Sr. Luciano Schmidt, Presidente da entidade, atuou na defesa prestando depoimento.
Resultado:

1. Arsenal Esporte Clube, entidade desportiva, condenado a multa de R$200,00
(duzentos reais) por infração ao artigo 211 c/c 182, do CBJD.



7. Processo Disciplinar nº 2705658/24
Partida: Associação de Desportos Sananduvense x Associação Serafinense de Futsal (ASF)
Competição: Gauchão Sub 17 - 2024.
Data: 19/09/2024.
Local:Ginásio Victor Camozzato
Relator(a): Dr. Vinicius Fragoso
Resultado:

1. Eduardo Vidmar, atleta do ASF, condenado a suspensão de quatro partidas por
infração ao artigo 254-A do CBJD.

8. Processo Disciplinar nº 2834206/24
Partida: Associação Esportiva Tapejarense (TAPEJARA FUTSAL) x Associação
Futsal São José do Inhacorá.
Competição: Gauchão Série B - 2024
Data: 14/09/2024
Local: Ginasião.
Relator(a): Dr. Vinicius Nascimento
Resultado:

1. Associação Esportiva Tapejarense (TAPEJARA FUTSAL), entidade
desportiva, condenado a multa de R$50,00 (cinquenta reais) por infração ao artigo 206 do
CBJD.

Cachoeirinha, 22 de novembro de 2024.

Secretaria do Tribunal de Justiça Desportiva
Liga Gaúcha de Futsal


